KoHIleHTparuu (M/mM): 94 %, 86 %, 73 %, 62 %, 43 %, 30 %, 15 %, ugro
COOTBETCTBYET KOHIIEHTpamuu (0/0) okoso: 96 %, 90 %, 80 %, 70 %, 50 %, 36 %,
18,5 %. Tabnuiia, yka3siBaroias KOJU4ecTBa BOJIbI (10 Macce) U CIIUPTA ITUIOBOTO
96-96,9 % (mo o0BeMy), KOTOpbIE HEOOXOJUMO CMEMIaTh I TOJydeHus | Kr
CIUpTa yKa3aHHbIX KOHIIEHTpauuii npuseneHa B lIpunoxenun 1. Konuenrpauutio
pa3BEEHHOTO CIUPTa OMPEACNAIOT MO IJIOTHOCTH. OTKIOHEHHUSA, JOMYCTUMBIE B
KOHIIEHTpAIMU CIUPTA [PU €ro pa3Be/leHu, npuBeaeHsb! B [Ipunoxenun 2.

[Tox «yacTssMu» B METOJIaX MOMYyUYEHHUS CIEAYET MOHUMATh MaCCOBBIE YaCTH.

JIns momy4yeHust pa3BeleHUM UCIHONB3YIOT Merobl ['anemana, Kopcakosa u
LM — meTon.

Obo3nauenue pazsedenuil:

- mo lanemany necstuunsie pasBenenus (1:10) o6o3nauaroT OykBoU «Dy,
coteHnble pasBeneHust (1:100) — OykBoit «C», ¢ ykazaHMEM 4YHCIa CTyNEeHeH
pa3BeqieHus (MOTEHIIMPOBaHUs ) apabckumMu nudpamu;

- no KopcakoBy pazBenenusi 0603HauaroT OykBoil «K», ¢ ykazaHuem uucia
CTyIeHel pa3BeieHus (MOTEHIMPOBaHUA) apaOCKUMHU U pamu;

LM — passenenus (1:50000) oGoznauator OykBamu «LM», ¢ ykazaHuem

qycla CTyneHel pa3BeeHus (MOTEeHIMPOBAHUS ) PUMCKUMHU LIUPPAMH.

Ixanvl pazeedenuii:

HanmeHoBaHue IKAJIbI Crenennb pa3BejeHus
Jecsatuunas 1: 10
CoteHnnas 1:100
[IsTunecaTuThICTIHAS 1 : 50000

PacTBOpHI roMeonaruyeckue
JInsi mpUroTOBJIEHHSI PacTBOPOB IepBoro aecsatuyHoro (D1) wmnm mepBoro
coteHHoro paszseaeHus (C1) 1 gacTe cyOcTaHIIUU pacTBOPSIOT B 9 vacTsax uiau 99
YacTsAX PACTBOPUTENS U BCTPSXHUBAKOT (MOTEHUUPYIOT), €CIM HE YKAa3aHO WHOE B

(dhapMakonelHON CTaThe WJIM HOPMATUBHOMN JOKYMEHTAIINH.
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